

“贫困大学生救助”活动圆满结束

全市 2191 名学生受益

本报讯(记者 宋攀)今年高考成绩下来以后,各级慈善会迅速行动,截至目前共资助贫困大学生2191人,累计发放资助金519.19万元。这是昨日记者在市慈善总会和万果园集团联合举办的2013年救助贫困大学生善款发放仪式上获悉的。当日上午,来自全市的52名贫困大学生每人领到了3000元助学金。

家住川汇区的小田,今年以536分的好成绩被河南大学录取。拿着刚刚领到的助学金,小田代表受资助的学生表达了衷心的感谢,并表示自己有能力后也要帮助有困难的人,把爱心传递下去。市慈善总会相关负责人介绍,今年的“贫困大学生救助”活动开展后,万果园集团便表达了资助意愿,准备拿出15万元资

助50名贫困大学新生。据悉,截至目前,今年的“贫困大学生救助”活动已圆满结束,全市累计发放资助金519.19万元。其中市直(含川汇区、东新区、经济技术开发区)发放资助金45.6万元,152名学子受益;扶沟县发放74.6万元,373名学子受益;沈丘县发放75.9万元,253名学子受益;太康县发放60.75万元,243名

学子受益;西华县发放60.14万元,307名学子受益;淮阳县发放56.4万元,282名学子受益;项城市发放47.4万元,182名学子受益;鹿邑县发放38.1万元,127名学子受益;商水县发放31.7万元,129名学子受益;郸城县发放28.6万元,143名学子受益。市慈善总会领导朱岫峰、刘家珍、白明宽出席当日上午的发放仪式。



俺村道路为什么只修了一半?

淮阳尹先生(电话:159XXXXXXX):我家在淮阳县刘振屯乡尹庄村。前年农村道路改造,为了修村里通往外面仅有的一条路,我们村每户集资交了几十元钱,现在路修了一半就停工了,至今还有一百多米没有修完。我们去找村支书,村支书说政府还没有把钱拨下来,然后就一直往后推。现在没修的那段道路一到下雨天就变得泥泞不堪,严重影响了我们的出行,希望相关部门及时解决给予答复。
记者 李一整理

百名少年共绘“大美周口我的家”评选结束

评出一等奖3名、二等奖4名、三等奖10名

本报讯(记者 马月红)由市文明办、周口报业传媒集团主办,周口汇鑫置业有限公司、周口报业书画院少儿书画培训中心承办的百名少年共绘“大美周口我的家”评选于昨日结束,评审委员会本着“公平、公正、公开”的原则,对此次参与评选的130余幅书画作品进行了初评、复评、终评,共评选出一等奖3名、二等奖4名、三等奖10名,优秀奖若干名。

城市变化,赞美周口人的幸福生活,同时也激励广大青少年从小树立人与自然和谐发展的理念,为我市的文明城市创建作出自己的贡献。这些作品充满活力,稚趣横生,洋溢着我市青少年天真烂漫的思想感情和大胆新奇的想象力,表达出了我市青少年对建设美好家乡和努力实践周口梦的真挚情感和美好愿望。

中国书法家协会会员、周口市青年书法家协会主席韩文甫说:“看了参评作品,我感触很深,这些后起之秀的作品质量很高,体现了美丽周口这一主题,体现了孩子们热爱家乡的情怀。”他还说,此次活动对幼儿的培养是个大的鼓励,其中有很多作品画得得很好,希望这样的活动以后能多举办。

此项活动于7月24日启动后,得到了全市广大青少年书画爱好者的积极响应,短短一周时间报名人数就有130多人。在活动过程中,周口报业书画院少儿书画培训中心书画名家、主讲教师现场指导,讲解书画知识。活动评选出的近百幅优秀书画作品,大多是反映我市日新月异的



开学之际送法进校园

又到新学期开学之际,为加强对青少年学生的法制教育,昨日,扶沟县人民法院选派优秀法官深入到该县非园高中,采取给孩子们讲授法制课、发放宣传单、现场解答问题等方式开展送法进校园活动。(邹鹏举 高亚东 摄)

太康集中清理“汽车商铺”

本报讯(记者 张艳丽)汽车“趴窝”在小区门口或繁华路段,摆上饮料、烟酒、皮包等,“汽车商铺”开了张,违章占道不说,货物质量、售后更无法保证。即日起至9月下旬,太康县工商局联合该县交警等部门对全县“汽车商铺”集中清理。

近来,太康县工商局执法人员在市场巡查执法中,在一些小区、街头、乡村集市、公交站牌附近,经常发现一些被拆卸掉座椅的面包车停在路边,车门敞开,里面放满方便面、饮料等。这些车大多破破烂烂,在一个地方一停就是十天半月,有的甚至能停上大半年。这样的“汽车商铺”,说它是汽车,里面摆着商品,实际上却是商铺,面对这种车辆,工商执法人员很头疼;说它是商铺,它锁上门又是一辆车,见到工商执法人员过来,经营者往往将车门一锁了之。

“现在这种面包车改装成的‘汽车商铺’很普遍,它们往往

在繁华路段或人口稠密区经营,虽然给群众带来一些生活便利,但更多的是违章占道,影响交通和市容市貌。”该县工商局消保股股长张中杰说,“‘汽车商铺’销售的商品不但货物质量、售后无从保证,而且基本上全是无证经营。”

为此,太康县工商局加大了对此类“汽车商铺”的巡查力度,凡发现“汽车商铺”一律进行查处取缔。同时,针对在查处“汽车商铺”时,经营者往往锁门离开的情况,该县工商局联合县交警、城管等多个部门进行联合执法。连日来,该县工商、交警及城管等多个部门组成的联合执法小组已先后在谢安路、建设路以及县城各个小区等地展开对“汽车商铺”的集中清理。截至目前,联合执法小组已清理“汽车商铺”10辆,暂扣拖走“汽车商铺”4辆。

线索提供: 王青俊 陈德宏

讲文明 树新风 公益广告



有一盏红绿灯,
它为

文明

点亮。